Témakor: TablazatkezelS program / Excel

MATRIX FUGGVENYEK

INDEX(tomb;sor_szam;[oszlop_szam])

A tartomany terilet sor sordnak oszlop oszlopaban taldlhato cella értékét adja eredményiil. A sor vagy
oszlop argumentumok egyike elhagyhatd, de legalabb az egyiket kotelezd megadnunk. (7a)

B B C D E F H | ] K
| | Hét:| 2 | Nap:| 4 | Takarit:|=index({C4:Fg;E1;C1)
» INDEX(tdmb; sor_szam; [oszlop_szam])
1 2 2 4 INDEX(hivatkozds; sor_szam; [oszlop_szam)]; [terdlet_szdm])

hétfé |Kiss M. S00s E. MNagy B. |KowvacsF.

kedd |MagyB. |ErdsH. Horvath 1. [Tdth L

szerda |Horvathl. (VargaB. |KovacsF. |Kiss M.
csiitortok|Kovacs F. [Toth L. Toth L Sods E.
péntek |Toth L. VargaB. [Horvathl. |Erds H.

U = I = R B R I

A tablazatban azt keressiik ki, hogy egy hdnap adott napjan ki fog takaritani az osztalyban.

A G1l-es celldba irjuk a képletet. Az egyenlGségjel és a fliggvénynév begépelése utan nyitdzardjelet inditunk.
Az els6 argumentumban megadjuk a (C4:F8) tombot, melyben a nevek vannak. Aztdn masodik
argumentumban megadjuk, hogy melyik sort keressik (E1) (ebben az az esetben, melyik napot), majd
harmadikként megadjuk, hogy melyik oszlopot szeretnénk kivalasztani (C1) (ebben az esetben, melyik héten).
Végiil bezarjuk a zardjelet és entert nyomunk.

Feladat: (7b)
| J K L M N 0 P Q R g

e Készitsd el a képen lathato

tablazatot a 12-es és 16-0s 1. szdm (oszlop):| 16

cellatol 2.szam (sor):| 18

P Szorzat:
e ElGszor vegyes

hivatkozdssal készitsd el a 11| 12 ] 13 | 14| 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20

szorzotablat 121| 132| 143| 154 165/ 176| 187 198 208| 220
e Majd formézd meg az 132| 144 156| 168| 180 192| 204 218 228| 240

Osszes celldt a minta
szerint (cellaegyesités,
15%-0s mintazat, minden
szegély, félkovér, kozépre
rendezés)

e Az M4-es celldba készits
képletet, mellyel kikeresed
a felette Iévé celldk altal

megadott szamok szorzatat

(Nem a két szamot kell 6sszeszorozni!)
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Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

HOL.VAN(keresett_érték;keresési_tartomany ;koézelitési_mad)

Megkeresi a keresett_érték-

J

haladé értéket keressiik. A
keresési_tartomany adatainak
novekvé sorrendben kell
lennilk.

Py

HOLVAM(keresési_érték; tabla; [egyezés_tipus])

HOL VAN (keresési_érték; tabla; [egyezés_tipus])

(7¢)

S120)

a megadott Sorszam | Nevek Keresett néwv:| Gébor |
keresési_tartomany-ban, és 1 Péter =HOL.VAN(P4;1V]
keresett_érték E i
keresési_tartomanyon belli 3 I,Eva
4 Janos
sorszamat adja eredményiil. s Balazs
A kozelitési_madd lehetséges 3 I;i;r;
értékei a kdovetkezdk: 5 Gabor
-1 - A legkisebb, a fﬂ KI:::E
keresett_érték-nél
nem kisebb értéket
keressuk. A
keresési_tartomany adatainak
csokkend sorrendben kell . A 8 D
lenniik. 2 Szamok A legnagyobb
0 - A keresési_érték-kel 3 37 -
pontosan egyez6 értéket 4 55 hanyadik
keresiink. Ebben az esetben a 5 78 helyen van?
keresési_tartomany adatainak 6 = “HOLVAN{MAX(E3:5
nem sziikséges sorrendben ; Z;
lennidk. g 95
1- Alegnagyobb, a 10 28
keresett érték-et meg nem 11 18

Ha a flggvény nem talal megfelels értéket, #HIANYZIK hibaértéket kapunk eredményiil.

(7d)

Feladat: (7e)

Készitsd el a képen lathatd tablazatot a K2-es
cellatol

A datumot véletlenszerd(en allitsd el6 gy, hogy
el8&szor a celldkba generalj 10000 és 30000 kozotti
véletlen szdmokat, majd alakitsd datumma

Aztan N6-os celldba valaszolj fliggvény beirasaval a
kérdésre

Formazd a tablazatot a minta szerint (szegélyek,
cellaegyesités, sortorés, félkovér, kozépre rendezés,
szlirke mintdzat)

K L 4l N

; Sziiletési Alegiddsebb

Sorszam .
datum ember

1 1964,10.20 sziiletésnapja
2 1972.02.12 hanyadik
3 1971.05.02 helyen van:
4 1951.03.26
5 1939.09.03
3] 1977.11.20
7 1978.02.23
8 1955.02.15
a9 1953.05.19
10 1932.05.06
11 1964.01.16
12 1964.06.21
13 1977.01.25
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Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

FKERES(keresett_érték;tartomany;oszlop ;kozelités)

A fliggvény a tartomany terilet elsG oszlopaban kikeresi a megadott keresett_érték-et, vagy a legnagyobb, a
keresett_érték-et meg nem haladé értéket tartalmazé sort. Keresett érték -ként megadhatunk
cellahivatkozast vagy egy konkrét értéket.

Ezutan a fliggvény a képlet oszlop argumentumaban megadott szdmu oszlopanak a keresett_érték-kel azonos
soraban taldlhato értéket adja eredménydl.

Amennyiben a kozelités argumentumként HAMIS értéket adunk meg, a fliggvény pontos egyezést keres. Ha
a kozelités értéke IGAZ, pontos egyezés hijan a legnagyobb, a keresett értéket meg nem haladé értéket keresi
a flggvény. Utébbi esetben a tdblazat els6 sordban szerepl6é adatoknak névekvé sorba rendezve kell lenniiik.

Ha a fliggvény nem talal megfeleld értéket, #HIANYZIK hibaértéket kapunk eredményiil.

A kovetkez6 feladatban egy megadott névhez tartozé dolgozatpontszamot keresi ki FKERES fliggvénnyel. A
celldba az egyenl6ség és a fliggvénynév utan zardjelet inditunk. Az zardjelek kdzott négy argumentumot kell
megadni pontosvesszGvel elvalasztva. Az els6ben mindig a keresni kivant cellara, fliggvényre hivatkozunk
(ebben az esetben az F3-as celldban |év6 nevet). A masodik argumentumban egy tartomanyt adunk meg,
melyben az els6 oszlopaban bent kell lennie a keresett értéknek (C3:D12, els6 oszlopban a nevek vannak) A
harmadik argumentumban meg kell adni az altalam el6bb megadott tartomany hanyadik oszlopabdl akarom
kiolvadni az eredményt (itt azért kett, mert pontok a masodik oszlopban vannak). Végiil a negyedik a nulla
vagy egy. Itt azért egy mert pontos egyezésre keresek ra (név).

7f

Sorszam | Nevek Pont Keresett név: ( )

1 Sandor 37 Vivien

2 Eva 55 Pont:

3 Gabor 78 =fkeres(F3;C3:012;2;0)

4 Janos 11 l FKEFLES(ker&:é-si_éték_: tabla; oszlop_szam; [tartomanyban_keres])

5 Vivien 2y

] Klara 80

7 Pal 95

8 Ibolya 88

&) Petra 18

10 Zsofi 76

Az el6z6 példabdl atmasolva, de felcserélve az oszlopokat, azt keressiik, hogy kinek a legjobb a dolgozata. Itt
keresett érték helyére egy MAX fliggvényt tesziink.

(7g)

Pont MNevek Kié a legjobb

37 Sandor dolgozat?

35 Eva =FKERES[{MAX(13:112); 3_12:2:Dh|

73 Gabor I FKEFlES(L:El'Es-ési_érték_: tabla; oszlop_szam; [tartomanyban_keres])

11 Janos

37 Vivien

80 Klara

95 Pal

88 Ibolya

18 Petra

76 I Zsofi
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Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

Ebben a példdba egy mar
megoldott feladatot oldunk meg . |magasug ) (7h)
L, L. Rajtszam ) Eredmény
masképp. Egy atlétika verseny ras
magasugro szamanak eredményit 234 125 cm|Ezlist mindsités 0[Mindsités nelkal
. . p 235 98 cm|Mindsités nélkal 100|Bronz mindsités
kell kiiratni. Mig T _—
<sbad i ; | 236 145 cm|Arany mindsités 115|Ezist mindsites
egymasbaagyazott fuggvennye 237 116 cm|Eziist mindsités 130|Arany mindsités
nagyon hosszu képletet kaptunk, 238 132 cm | Arany minGsités
fkeres flggvénnyel par karakter 239 150 cm|Arany mindsités =131 < Arany mindsités
beirdsaval meg tudjuk oldani. 240 101 cm |Bronz mindsités 116-130 —» EzUst mindsités
241 111 cm|Bronz mindsités 101-115 - Bronz mindsités
Az a lényege ennek a feladatnak, 242 134 cm|Arany mindsités <100 = Mindsités nélkal
hogy nem a pontos egyezésre 243 157 cml=FKERES| 012;5R$3:8556;2;1)
keresiink ré’ hanem egy 244 180 cm|A FKERES(keresési_érték; tabla; oszlop_szam; [tarterndnyban_keres])
segédtdbldban  megadjuk a
hatarokat, és mellé a kiirandd A segédtabla bal felsé
szoveget, majd a flggvény sarkaban mindig 0-t irunk!

megvizsgdlja, hogy az adott keresett érték melyik tartomanyba esik.

Ezért a flggvényben el6sz6r a megugrott magassagot tartalmazoé cellat adjuk meg, majd a segédtablat,
lerogzitve F4-el, mert a képet masoldsakor ennek a tablanak a helyén kell maradnia. Aztdn meg kell adni,
hogy a segédtablazat masodik oszlopabdl jelenitse meg az eredményt, és végiil egy 1-est irunk be, mert nem
pontos egyezést kell itt alkalmazni.

Feladat: (7i)
vevokod | egyenleg | bénusz

e Készitsd el a képen Idthato tablazatot egy szabadon 101 16 500 Ft
valasztott cellatol 102 17 300 Ft
o Afeladat az, hogy a pénzosszegek mellet jelenjen meg egy 103 45 600 Ft
kedvezmény %-ban megadva 104 3500 Ft
e Valaki vasarol, akkor 10000 Ft-ig 0% a bénusz, 20000 Ft-ig 105 2B 700 Ft
3%, 40000 Ft-ig 5%, és az f6l6tt 10% kedvezményt kap 106 21000 Ft
e Készits segédtablat a tablazat mellé CHEN| 32500 Ft
P . .. p 108 6 700 Ft

e (A pénzosszegeket generdld fliggvénnyel 1000-55000 Ft
- , 105 2900 Ft

kozoétt — plusz pontért!)

110 4500 Ft

e Old meg masolhatd képlettel
e Formazd a tablazatot a minta szerint (szegélyek, félkovér,

kozépre rendezés, sziirke mintazat)

Feladat: (7j)

= . ree Keresett
Vdros Lakossag (fd) .
, ’ , / s o / varos:

e Készitsd el a képen lathato tablazatot egy - —

i L, Kérmend 11 000 & Csepreg

szabadon valasztott cellatdl Szentgotthard 3 000 15 F:

o Keresd ki a tablazatbdl, hogy a keresett Szombathely 82 000 16
varosban hanyan laknak Sarvar 12 000 18
e Formadzd a tablazatot a minta szerint Vasvar 1000015
( toré slvek félkover. kdzé Véep 40006
sor or?s, sz?ge ye % Pj ovér, kozépre Coepreg m—
rendezés, szlirke mintazat) Készeg 10 000 &
Bik 6000 &
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